
Greek Downhill Cup 2016 - round #4

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Πέμπτη, 23 Ιούνιος 2016 23:26

Μία ανάσα πριν τη δίμηνη ανάπαυλα του καλοκαιριού, και μία ανάσα πριν τον 5ο αγώνα του
Πανελλήνιου Κυπέλλου Downhill 2016 στο φρεσκαρισμένο Tank Trail της Κύμης. Ένας
αγώνας που θα πραγματοποιηθεί για 5η συνεχή χρονιά και μπράβο στο local crew της Κύμης
που έχει το κουράγιο και τη δύναμη κάθε χρόνο να επανέρχεται δυναμικά με όλο και κάτι
καινούριο μέσα στην πίστα! Φέτος ειδικά οι αλλαγές είναι τεράστιες και αναμένεται να
συναρπάσουν όλους τους αναβάτες. 

Βρισκόμαστε στα μισά του κυπέλλου και στη βαθμολογία έχουν γίνει μεγάλες
ανακατατάξεις. Ιδιαίτερα μετά την απουσία του Ανδριώτη και Ιωάννου λόγω αγωνιστικών
υποχρεώσεων στο εξωτερικό, οι πρώτες θέσεις του Top10 έχουν αλλάξει πολύ με το
Γρηγόρη Τσαλαφούτα να ηγείται της κούρσας. Για να δούμε, θα καταφέρει να κρατήσει τη
θέση του  με το
καινούριο του V10?!

4 από τους 8 αγώνες και μέχρι στιγμής έχουν πάρει έστω και μία συμμετοχή σε τελικό,
συνολικά 179 αναβάτες. Από αυτούς, την πρώτη θέση καταλαμβάνει η κατηγορία Junior με
63 συμμετοχές και αυτό είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό και δείχνει πολλά για το μέλλον του
αθλήματος στην Ελλάδα. Δεύτερη πολυπληθέστερη κατηγορία είναι αυτή των 30+, της
κατηγορίας Master, με 56 συμμετέχοντες και ακολουθεί η Elite με 44, η Veteran με 9 και η
γυναίκες μας, 7 στο σύνολο, που ίσως αποτελεί και αυτό αριθμό ρεκόρ. 

Δείτε πως έχει διαμορφωθεί η βαθμολογία μετά και τον 4ο γύρο και ετοιμαστείτε
για Κύμη και το ανανεωμένο Tank Trail!!
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Κατηγορία Elite 19-29 ετών

Κατηγορία Junior 12-18 ετών

Κατηγορία Master 30-39 ετών
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Κατηγορία Veteran 40+ ετών

Κατηγορία Women

Big thanks πάντα στο Βασίλη Στρίγγλο για τη βαθμολογία που φέτος έχουμε κάνει ακόμαπιο δύσκολη τη ζωή του με τους έξτρα βαθμούς από τον προκριματικό!  Κεντρικοί χορηγοί και υποστηρικτές του Κυπέλλου 2016
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